Tower Crane/Grue a tour/Gru a torre/Grua torre/

T“ r m d re h kra “ Guindaste de torre/KpaH 6aweHHbIn
280 HC-L 1 6/28 Litronic

280 HC-L 12/24 Litcronic
280 HC-L 16/28 Litronic
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A I d d H bh o0 h Radius and hoisting height/Portée et hauteur de levage/Sbraccio e altezza di
"S ﬂ lll‘lg llll ll 0 e sollevamento/Alcance y altura de elevacion/Alcance e altura de elevacao/Bbiner u BbicoTa nogbema
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Minimum Ausladung auBer Betrieb/Minimum radius out of operation/Portée minimum hors service/Sbraccio minimo fuori servizio/
Alcance minimo fuera de servicio/Alcance minimo fora de operagdo/MuH1UManbHbIN BbINET BHE paboThl

Ausleger (m) AuBerbetriebsstellung (0.°)
Jib/Fléche/ Out-of-operation position
Braccio/Pluma/ | Position hors service
Lanca/Crtpena | Posizione fuori servizio
Posicién externa de la empresa
Posicao fora de operagéao
[TonoxeHue BHe paboThl

355 IC
Hm HC 420 a | (m) © (m)

24 HC 630
60 72° 20,7 -
55 72° 191 18,6
50 73° 16.7 16.2
45 72° 15,9 15,4
40 710 15.0 14.5
35 70° 13,9 13.4
30 65° 14.6 141

280 HC-L 16/28 Litronic



L 1d
Tlll'lll hOheI‘I Tower heights/Hauteur de mat/Altezze torre/Alturas de torre/Alturas de torre/BbicoTa 6awHu

24 HC 420 /24 HC 630

24 HC 420 FA/24 HC 630 FA

24 HC 630 FAr

LN 303
Ausleger/Jib/Fleche/Braccio/Pluma/Lanca/Ctpena
58m 450 m 45,0 m
58m|[+29m| 30,0m 35,0m 40,0 m 50,0 m 55,0 m 60,0 m 30,0 m 35,0m 40,0 m 50,0 m 55,0 m 60,0 m
12 70,079 - - - - - - - - - - -
11 +1 67,177 67,18 - - - - 79,38 - - - - -
11 64,277 64,277 64,277 - - - 76,477 76,499 - - - -
10 +1 61,39 61,39 61,377 61,377 - - 73,577 73,577 73,577 - - -
10 58,49 58,499 58,479 58,479 58,479 - 70,699 70,679 70,679 70,677 - -
9+1 55,579 55,579 55,579 55,570 55,579 55,599 - 67,779 67,779 67,799 67,79 -
9 52,674 52,674 52,679 52,67 52,69 52,679 - - 64,879 64,879 64,879 64,899
8+ 1 49,779 49,774 49,774 49,774 49,774 49,774 - - - 61,979 61,979 61,974
8 46,879 46,879 46,879 46,874 46,874 46,89 - - - - 59,074 59,074
7 +1 43,972 43,972 43,979 43,979 43,979 43,979 - - - - - 56,179
7 41,000 41,072 41,072 41,072 41,072 41,002 - - - - - -
6+ 1 38,17 38,17 38,17 38,172 38,172 38,171 - - - - - -
6 35,29 35,29 35,271 35,27 35,27 35,27 - - - - - -
5+1 32,3 32,3 32,3) 32,39 32,39 32,39 - - - - - -
5 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 - - - - - -
4 +1 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5 26,5 - - - - - -
4 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 - - - - - -
3+1 20,7 20,7 20,7 20,7 20,7 20,7 - - - - - -
3 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 - - - - - -
2 +1 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 - - - - - -
2 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 - - - - - -
1+1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 - - - - - -
1 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 - - - - - -
0+1 3,3 3,3 3,3 3,3 3,3 3,3 - - - - - -
0 0 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 - - - - - -
m m
3,4m (2,8 m)
3,4m (2,8 m)
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Turmstiicke 24 HC 630 miissen am TurmfuB eingebaut werden. Details siehe Bedienungsanleitung./Tower sections 24 HC 630 must be installed on the tower base. See

operating manual for further details./Les éléments de mat 24 HC 630 doivent étre montés en pied de grue. Voir les détails dans les instructions d’emploi./Elementi torre 24 HC 630
devono essere montati alla base torre. Si veda il manuale istruzioni per i dettagli./Los tramos torre de la 24 HC 630 tienen que ser montados en el pie de torre. Mds detalles en las inst-
rucciones de montaje./Segmentos de torre 24 HC 630 devem ser instalados sobre 0 segmento base. Para mais detalhes consultar manual de instrugo. / bawweHHsle cekuum 24 HC 630

LOMKHbI MOHTUPOBATLCS B OCHOBAHUM GaLLHU. MoApOGHYI0 MHOPMALMIO CMOTPI B MHCTPYKLIMM MO 3KCTAyaTaLum.

Weitere Hubhdhen, Auslegerlangen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage./Further hoist heights and
jib lenghts as well as climbing inside the building on request./Autres hauteurs sous crochet et longueurs de
fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. /Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come
telescopaggio all’interno dell’ edificio: su richiesta./Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y
trepado en el interior del edificio, consultar./Qutras alturas de elevagao, comprimentos de lanca e subida
no edificio: sob consulta./[Jpyrue BbICOTbl NOLbEMA, ANMHBI CTPESbI M CAMONOABLEM B 34aHIW — Mo 3anpocy.

11 x 24 HC 630 TS-0580¢c
2)2 x 24 HC 630 TS-0580c
3)3 x 24 HC 630 TS-0580c
44 x 24 HC 630 TS-0580c
5)5 x 24 HC 630 TS-0580c
66 x 24 HC 630 TS-0580c

7)7 x 24 HC 630 TS-0580¢
8)8 x 24 HC 630 TS-0580¢c

280 HC-L 16/28 Litronic

r = verstarkt/reinforced/
renforcé/rinforzato/
reforzado/reforgado/
YCUNEHHBIN



L 1d
Tlll'lll hOheI‘I Tower heights/Hauteur de mat/Altezze torre/Alturas de torre/Alturas de torre/BbicoTa 6awHu

LN 303 24 Hc 630
5.8 m Ausleger/Jib/Fleche/Braccio/Pluma/Lanca/Ctpena
58m |[+29m 30,0 m 35,0 m 40,0 m 45,0m 50,0 m 550m 60,0 m
11 72,3) - - - - - -
10 + 1 69,4 69,4 - - - - -
10 66,5 66,5 66,5" - - - -
9+1 63,6 63,6 63,6 63,67 - - -
9 60,7 60,7 60,7 60,7 60,77 - -
8+ 1 57,8 57,8 57,8 57,8 57,8 - -
8 54,9 54,9 54,9 54,9 54,9 54,99 -
7+1 52,0 52,0 52,0 52,0 52,0 52,0 -
7 491 491 491 49,1 49,1 49,1 49,19
6+ 1 46,2 46,2 46,2 46,2 46,2 46,2 46,2
6 43,3 43,3 43,3 43,3 43,3 43,3 43,3
5+1 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4
5 37,5 37,5 37,5 37,5 37,5 37,5 37,5
4 +1 34,6 34,6 34,6 34,6 34,6 34,6 34,6
4 31,7 31,7 31,7 31,7 31,7 31,7 31,7
3+1 28,8 28,8 28,8 28,8 28,8 28,8 28,8
3 25,9 25,9 25,9 25,9 25,9 25,9 25,9
2+1 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0
2 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1
1+1 17,2 17,2 17,2 17,2 17,2 17,2 17,2
1 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3
0 0 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5
m
-+ 5,8m
+—
1S /
0
0 |
| % %
I
J» 10,0m 4
r=26,0m
N2
24 HC 630 UC-1000m

Weitere Hubhdhen, Auslegerldangen sowie Klettern im Geb&dude auf Anfrage./Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request./
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fléche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio
all'interno dell’ edificio: su richiesta./Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar./Outras alturas de elevagéo,
comprimentos de langa e subida no edificio: sob consulta./Ipyrue BbICOTbI nOgbeEMa, ANNHbI CTPEMbI 1 CAMOMOALEM B 34aHIM — MO 3anpocy.

280 HC-L 16/28 Litronic 4



L 1d
Tlll'm hOheI‘I Tower heights/Hauteur de mat/Altezze torre/Alturas de torre/Alturas de torre/BbicoTa 6awHu

LN 303 355 IC

Ausleger/Jib/Fleche/Braccio/Pluma/Lanca/Ctpena

30,0 m 45,0 m
35,0m 50,0 m
58m 40,0 m 55,0 m 60,0 m
9 52,6" - -
8 46,8 46,8 -
7 41,0 41,0 41,0
6 35,2 35,2 35,2
5 29,4 29,4 29,4
4 23,6 23,6 23,6
3 17,8 17,8 17,8
2 12,0 12,0 12,0
1 6,2 6,2 6,2
0 0,4 0,4 0,4
m
3,4m (2,8 m)

A
AVA |

4 m
‘FS,SmT

24 HC 630 FA

Weitere Hubhohen, Auslegerlangen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage./Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request./
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio
all'interno dell’ edificio: su richiesta./Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar./Qutras alturas de elevagao,
comprimentos de lanca e subida no edificio: sob consulta./[Jpyruie BbicoTbl Nogbema, [MHbI CTPENbl M CaMONogbeM B 3AaHUM — N0 3anpocy.

280 HC-L 16/28 Litronic 5




Qo [ e Radius and capacity/Portée et charge/Sbraccio e portata/
AlISICld ll Ilg ll Ild Tl‘ﬂgfﬂ h Ig kel' Alcances y cargas/Alcance e capacidade de carga/BbineT u rpy3onogbeMHOCTb

m/kg
- m/kg 15,0 | 18,0 | 21,0 |24,0| 27,0 (30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
60,0 | c—— | 375052 | 12000 | 12000 | 12000 | 12000 | 12000 | 11010 | 8940 7300 5950 4820 3850 3000
—— | 380220 16000 | 16000 | 16000 | 14550 | 12720 | 11190 | 9120 7480 6120 4980 4000
55,0
) | Zdoost®| 20000 | 18290 | 15490 | 13280 | 11480 | 9960| 7910 6280 4930 3790 oo
—— | 39,62%°| 16000 | 16000 | 16000 | 15260 | 13340 | 11740 | 9570 7830 6410 5200
50,0
) | 2550050 24000 | 19940 | 16870 | 14440 | 12450 [ 10790 | 8530 6730 5250 2990
o— | 255240 16000 | 16000 | 16000 | 16000 | 13960 | 12260 | 9960 8130 6600
45,0
) | 2550040 26150 | 21680 | 18300 | 15620 | 13430 [ 11590 | 9100 7110 5600
—— | 28,248 16000 | 16000 | 16000 | 16000 | 14490 | 12730 | 10340 8400
40,0
) | 200> 0| 28000 | 23120 [ 19440 | 16510 | 14130 [ 12130 | 9410 2490
—— | Fdb05>8 | 16000 | 16000 | 16000 | 16000 | 15170 [ 13330 | 10800
35,0
) | 20020| 28000 | 24610 | 20540 | 17320 [ 14690 | 12480 |  g700
— | 2850557 16000 | 16000 | 16000 | 16000 | 15780 | 13800
30,0
) | 2250070 | 28000 | 26230 | 21770 | 18230 | 15330 | ;3500
kg 28000 : |
I 1 I
| Il ! |
24000 | ) 1 L |
I! | ! | |
20000 SO ! lI i! I i!
NGO | | |
~ | | L , | I
12000 0 | ' | i! '
\.\ !l N !l
8000 — ! il 1
e — . [’
4000 ——
0 |
m 20,630,0 34,6350 39,640,0 44,6450 49,6500 54,6550 60,0

Tragféhigkeiten giiltig bis 100 m Hubhohe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusitzliche Seilgewicht./Lifting capacities valid up to 100 m
hoisting height. Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight./Capacités de levage valables jusqu’a 100 m de hauteur sous crochet.
Au-dessus de 100 m de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du poids de cable supplémentaire./Portate valide fino a 100 d altezze di sollevamento. Oltre i

100 m si riduce la portata causa il peso addizionale della fune./Cargas validas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable./
Cargas validas ate & altura de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo./pysonogbemHocTb AeicTBuTeNbHA A0 100 M BbICOTHI NOAbEMA.

Cabiwwe 100 M BbICOTHI MOfbEMA MPY30N0AbEMHOCTb COKPALLAETCS HA BEC [ONONHUTENBHONO KaHaTa.

280 HC-L 16/28 Litronic 6



® . - ®
All'l'l'lebe thl *OMNICC  Driving units/Mécanismes d’entrainement/Meccanismi/Mecanismos/Mecanismos/Mpueogs!

Unterwagen auf Anfrage/Undercarriage on
request/Chassis sur demande/Carro su richiesta/
Carretdn bajo consulta/Chassis sob consulta/
OnopHas pama rno 3anpocy

U/min 57/*;
0 <> 0,7 sl./min 2 x 7,5 kW FU 110 KW FU
tr./min p
Y3  110kwFu
@ 1,7 min 110 KW FU kVA ) 212,0

kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL./

kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual./
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d’instruction./
KVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)/
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones./
kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de

<= instrucdes. /KonnyecTso kBA MoXeT 6bITb COKPALLEHO 10 MHUMAaNBHON 06LLEN
noTpebnsieMol MOLHOCTH, CM. UHCTPYKLMK NO 3KCMyaTaumi.
% <> stufenlos/stepless/régl. continu/regl. progressiva/sin escalones/sem degraus/6eccTyner4arbii

max. 1143 m kg m/min kg m/min
110 kW FU 4 Lagen/Layers/ ) n 16000 O <> 36 n 28000 0 &> 20
WIW 300 VZ 406 EOUCh(?S/ﬁgVOlngCent[/ 7500 0 &> 67 15500 0 & 34
PRI g0 0o s 80 0« 2
3600 0 «> 116 8000 O «>» 58
B 4700 0 & 97 B 10000 O «>» 49
1100 0 &> 194 3900 0 & 97

kg & $3790m kg A t 189,0m

16000 32000
14000 . 1] 28000 - 1]

12000 Geschwindigkeit/ 24000 Geschwindigkeit/

10000 Speed/Vitesse/Velocita/ 20000 | Speed/Vitesse/Velocita/
8000 | E Velocidad/Velocidade / CkopocTb 16000 E Velocidad/Velocidade / CkopocTb
6000 12000 'g
4000 B 8000 k
2000 4000

0 | > 0 »
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
m/min m/min

280 HC-L 16/28 Litronic




KI " e G b o0 d Climbing in the building/Télescopage dans le batiment/Pure varianti di gru
errrern om ERUUCBE@ :iungabili/Subida no edificio/Trepado dentro del edificio/ Camonogbém kpaHa B 3aaHmu

o0 Radius and tower height/Portée et hauteur de mat/Sbraccio ed altezze
AUSIﬂd“ng UI'IC' Turm hOheI'I torri/Alcance y alturas de torre/Alcances e alturas da torre/BbineT u BoicoTa 6awiHmn

LN 303 355 IC/380 IC

n Ausleger/Jib/Fléche/Braccio/Pluma/Langa/Ctpena
30,0m 35,0 m/40,0 m/45,0m/50,0 m 55,0 /60,0 m 30,0m 35,0 m/40,0m/45,0m/50,0 m 55,0 m/60,0 m
8 h 52,6 - - 52,2 - -
7 46,8 46,8 - 46,4 46,4 -
6 41,0 41,0 41,0 40,6 40,6 40,6
5 35,2 35,2 35,2 34,8 34,8 34,8
4 29,4 29,4 29,4 29,0 29,0 29,0
3 23,6 23,6 23,6 23,2 23,2 23,2
2 17,8 17,8 17,8 17,4 17,4 17,4
1 12,0 12,0 12,0 11,6 11,6 11,6
0 6,2 6,2 6,2 5,8 5,8 5,8
m

3801IC

L

&

2,65m
SNSRI

"Laond

24 HC 630 FA

LN 303 24 Hc 630

n Ausleger/Jib/Fléche/Braccio/Pluma/Langa/Ctpena
30,0 m 35,0m/40,0m 35,0 m/40,0 m/55,0 m 60,0 m 30,0m/35,0m 40,0m/45,0 m/50,0m 55,0 m/60,0 m
10 | h 70,0 - - - 69,6 - -
9 64,2 64,2 - - 63,8 63,8 -
8 58,4 58,4 58,4 - 58,0 58,0 58,0
7 52,6 52,6 52,6 52,6 52,2 52,2 52,2
6 46,8 46,8 46,8 46,8 46,4 46,4 46,4
5 41,0 41,0 41,0 41,0 40,6 40,6 40,6
4 35,2 35,2 35,2 35,2 34,8 34,8 34,8
3 29,4 29,4 29,4 29,4 29,0 29,0 29,0
2 23,6 23,6 23,6 23,6 23,2 23,2 23,2
1 17,8 17,8 17,8 17,8 17,4 17,4 17,4
0 12,0 12,0 12,0 12,0 11,6 11,6 11,6
m
o% 2,45m I
o @
% [Te)
c é +—2
B ISy
! LB /
|
s D2 ‘ £ j
e .z & 3.8m
o £5 ———
- E Ep=y IS
€ [t} 3 IS o)
< t i 2 © ] = }
3 ST F
24 HC 630 FA

9Min. Verankerungshohe kann bei max. Turmhéhe bzw. bei Hakenhdhe > 100 m abweichen./Min. anchoring height may deviate at max. tower height resp.
hook height > 100 m./La hauteur d 'ancrage min. peut différer en cas de hauteur de mat max. resp. en cas de hauteur sous crochet > 100 m./In caso dell 'altezza max
torre gancio, | "altezza min. di ancoraggio puo differire di > 100 m./La altura minima de arriostramiento puede variar con una altura maxima de torre, es decir para
alturas bajo gancho > 100 m./Em uma torre, com uma altura do gancho > 100 m a altura min. do ancoramento pode variar./ MuH. BbICOTa KPENEHUS K 34aHNI0 MOXET
N3MEHSTLCS MPY MaKC. BbICOTe 6aLHK 1AV NPy BbICOTe Kptoka 6onee 100 m.

280 HC-L 16/28 Litronic



K II. L. ' Packing List/Liste de colisage/Lista dei colli/
O I- IS e Lista de contenido/Lista de embalagem/YnakoBo4Hbii nUCT
Mont i siehe Betri i /Erection weights: see instruction manual./Poids de montage: voir manuel de service./Pesi di montaggio: vedere manuale d’'uso./
Peso para el montaje: segtn manual./Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso./Macca MOHTMPYeMbIX HaCTelt: CM. UHCTPYKLMIO N0 SKCnayaTaumi.

] Upper part of crane/Partie supérieure de grue/Parte superiore della gru/
Kl'tlnobel'l'ell PESe s?:perior graa/Parte sup':-zrior do gui?\dastelBerH';ﬂ 4yacTb Kpaaa L (m) B (m) H (m) kg'®
fow G Drehbiihne mit KUD-Auflage/Slewing platform with
Rep Qte. slewing ring support/Ensembles mét cabine avec pivot ﬁ 355|C 297 232 256 9290
Joce dta.  cage/ Plattaforma girevole con supporto della ralla di ’ ’ '
Ref. cant rotacione/Plataforma giratdria con suporte de corda
Mos. Kon-eo dentada/Asiento pista con plataforma giratoria/ ﬁr 24 HC 630 3,05 2,32 2,57 11350
11 MosopoTHas nnatdopma ¢ pamon Oy
2 1 Getriebebiihne mit Einzieh- und Hubwerk™/
Machinery platform with luffing and hoist gear'/
Plate-forme des mécanismes avec méc. de'"/relevage
et de levage'/Piattaforma meccanismi con argano
di sollevamento braccio e argano di sollevamento™/
Plataforma de mecanismos con mecanismo de cambio 6.74 275 2,98 16240
de alcance y mecanismo de elevacion'/Plataforma
de mecanismos com mecanismos de basculamento
da lanca e de elevacdo'/Jle6efouHas nnatcopma co
CTPENonoAbEMHbIM MEXaHI3MOM 1 rpy30Boii ebeakoin'™
31 Getriebebiihne mit Einziehwerk, ohne Hubwerk /
Machinery platform with luffing gear, without hoist
gear/Plate-forme des mécanismes avec méc. de rele-
vage, sans méc. de levage/Piattaforma meccanismi
con argano di sollevamento braccio, senza argano di
sollevamento/Plataforma de mecanismos con meca- % 6,74 2,18 2,48 11430
nismo de cambio de alcance, sin mecanismo de eleva- T

cién/Plataforma de mecanismos com mecanismo de
basculamento da langa, sem mecanismo de elevagao/
Jlebego4Has nnatopma co CTPenonogbeMHbIM Mexa-
HU3MoM, 6e3 rpy30Boi nebegku

4 1 Hubwerkseinheit' /Hoist gear unit™/Treuil
de levage'/Gruppo meccanismo sollevamento™/ O =
Mecanismo de elevacién™/Grupo de mecanismo 3,02 an 1.38 4810
elevaztdrio™/Bnok rpysoBoii nebepkun'™

plate-forme/Cabina con pedana/Cabina con platafor- 5,24 1,94 2,55 1850

5 1 Kabine mit Podest/Cabin with platform/Cabine avec
ma/ Cabina com plataforma/Ka6uHa c nnowapkoi %L

6 1 Seitenpodest rechts/Side platform/Plate-forme -
latérale/Pedana laterale/Plataforma lateral / E B 2,15 1,17 0,77 100
Plataforma lateral / BokoBas nnatdopma crnpasa

7 1 Seitenpodest links/Side platform/Plate-forme

latérale/Pedana laterale/Plataforma lateral / E- i 3,77 0,90 0,82 180
Plataforma lateral / BokoBas nnatcopma cnpasa

8 1 Seitenpodest rechts/Side platform/Plate-forme I
latérale/Pedana laterale/Plataforma lateral / B 5,41 1,10 0,82 270

Plataforma lateral / bokosas nnatdopma cnpasa

9 1 Auslegerhaltebock/ Jib retaining frame/Chevalet de
retanue de fleche/Cavalletto tirante braccio/Caballete
de soporte de pluma/Cavalete de suporte da
langa/KpoHLuTeltH cTpenbl

11,95 2,20 2,34 5180

10 1 Ausleger-Anlenkstiick/Jib heel section/Pied de
fleche/Sezione articolata braccio/Pluma tramo prime-
ro/Base articulada de langa/KopHeBas cekuus cTpensi

11,23 1,87 2,04 @ 1750

11 Ausleger-Zwischenstiick/ Intermediate jib section/
Elément intermédiaire de fleche/Sezione intermedia IAAAA]
braccio/ Tramo intermedio pluma/Pega suplementar
da langa/lpomexyTo4Has cekuns cTpenbl

9,20 1,83 1,98 @ 1360

EP B | PR

12 1 Ausleger-Zwischenstiick/Intermediate jib section/
Elément intermédiaire de fléche/Sezione intermedia
braccio/Tramo intermedio pluma/Peca suplementar
da langa/MpomexyTo4Has ceKuns CTpenbl

PANWANWANWANAN
7/ VAV V.40 V.

10,55 1,83 1,98 1500

B
]
@

13 1 Ausleger-Zwischenstiick/ Intermediate jib section/
Elément intermédiaire de fleche/Sezione intermedia AAA
braccio/ Tramo intermedio pluma/Pega suplementar
da langa/lpomexyTo4Has cekuns cTpenbl

5,18 1,83 1,98 850

= [>
i
®

14 1 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section/
Elément intermédiaire de fléche/Sezione intermedia
braccio/Tramo intermedio pluma/Peca suplementar
da langa/MpomexyTo4Has CeKLns CTpenbI

FANWANWANWANAN|
ARV VARVARVAR

é‘ 10,35 1,83 1,98 ® 1330

15 1 Ausleger-Zwischenstiick/ Intermediate jib section/
Elément intermédiaire de fleche/Sezione intermedia
braccio/Tramo intermedio pluma/Peca suplementar
da langa/lpomexyTo4Has cekuns cTpenbl

I{i- 10,35 1,83 232 ® 1430
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Pos. Anz.

Item Qty.

Rep Qte.

Voce Qta.

Pos. Cant.

Ref.  Cant.

Mos. Kon-80 L (m) B (m) H (m) kg'®

16 1 Ausleger-Kopfstiick/Jib head section/Pointe de 1
fleche/Punta braccio/ Tramo punta de pluma/Cabeca IAEi 11,23 2,23 2,46 2720
de langa/KoHueBas cekuusi CTpenbl

17 1 Unterflasche/Bottom hook block/Moufle inférieure/
Bozzello inferiore/ Polipasto inferior/ Gincho inferior/ ﬁ 1,47 0,73 1,89 1710
KptokoBas o6oitma

Tower/Mat/Torre/

Tlll‘lll Torre/Torre/BawHs

18 1  Grundturmstiick/Base tower section/Méat de base/ R
Elemento di torre base/Tramo base/Peca de base de C ) 24 HC 630 TSB-1242c 12,42 2,68 2,68 14461
torre / Cekuusi ocHOBaHMs

19 1 Turmstiick 5,8 m/Tower section/Elément de méat/ I\i\ 3551C 6,28 1,90 1,90 5700
Elemento di torre/Tramo torre/Torre /baleHHas = 24 HC 420 TS-0580c¢ 6,09 2,45 2,45 4500
cekuus 24 HC 630 TS-0580c 6,28 2,45 2,45 6450

Kletiern am Gebévude

Climbing on the building/Télescopage a I’extérieur du batiment/Telescopaggio esterno all’edificio/Trepado
exterior a edificio/ Telescopagemexterior ao edificio/HapauwuBaHue BbiCOTbIKpaHa, NPUCTEFHYTOrO K 3faHUI0

20

1

Fiihrungsstiick/ Guide section/Cage télescopique/ I|'|
Gabbia de sopraelevazione/Torre de montaje/ 7@ pltd 3551C 12,30
Peca de guia/Hanpasnsiowias cekuus

2,30

2,55

6900

21

Fiihrungsstiick (2 Teile) und Podeste/Guide section

with platform/Cage télescopique avec plate-forme/

Sezione guida (2 parti) e pedana/Torre de montaje i S s S s
(2 piezas) y plataformas/Torre de montagem (2 pecas) 4—L 8
e plataformas/HanpaensioLas cekums (2 4actu) u

nnowagku

12,36
12,36

24 HC 630

gai

2,77
2,77

3100
3500
950

22

Hydraulikanlage und Klettertraverse/Hydraulic unit

and climbing cross members/Systéme hydraulique L

avec traverses de télescopage/Impianto idraulico e =3k 24 HC 630 260
traverse di allungamento/Equipo hidraulico y traviesa a ’
de trepado/Equipamento hidraulico e travessa de

telescopagem/apoarperar 1 TpaBepca HapaLyyBaHus

1,50

0,60

1900

Climbing in the building/Télescopage dans le batiment/Pure varianti di gru allungabili/
Subida no edificio/Trepado dentro del edificio/Camonogbém kpaHa B 3gaHuun

23

1

Kletterturmstiick (D-St.)/Climbing tower section/
Elément de hissage de mat/Elemento torre di telesco- >
paggio/Tramo de torre trepador/Tramo de telesco- @ j% 355/3801C 6,28

pagem/Cekuusi camonofbema

1,90

2,81

9300

24

Hydraulikanlage/Hydraulic unit/Systéeme
hydraulique/Sistema idraulico/Sistema 355/3801C 2,50

0,80

0,60

1500

25

Einspannturmstiick (B-St.)/Anchoring tower
section/Elément de mat d’encastrement/Elemento
torre d’ ancoraggio/ Tramo de torre inferior de trepado/
Tramo de telescopagem inferior/ YnopHas cekuus

1,90

1,90

6600

26

hidraulico/Instalagéo hidrdulica/lvgpoarperat

'-g‘ 355/380IC 6,28
Fithrungsrahmen/ Guide frame/Cadre
de hissage/Telaio guida/Bastidor guia/ 355/3801C 3,50
Bastidor de guia/Hanpasnstowias pama

1,10

0,90

2500

27

Kletterleiter/Climbing ladder/Echelle de télescopage/ — VW =+,

Scala di telescopaggio/Escalera de trepar/ . 355/3801C 5,10
Régua para telescopagem/JlecTHuua camonogbema lL—L u

0,40

0,10

490

280 HC-L 16/28 Litronic
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Pos. Anz.

Item Qty.
Rep Qte.
Voce Qta.
Pos.  Cant.
Ref.  Cant.
Mos. Kon-8o L (m) B (m) H (m) kg'®
Undercarriage/Chassis/Carro/
un'erwagen Carro con mastil/Carro de guindaste/OnopHas pama
28 4  Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager/ ;
Pivot for wheel box/Chape pour bogie/Bilanciere 0
di equilibratura con cuscinetto bilanciere/Balancin/ E;I 24 HC 630 1,60 0,72 148 1470
Balancim com suporte/Bbanacup ¢ LapHupHoi onopoi
29 4  Fahrschemel mit Antrieb/Rail bogie with drive/
Bogie moteur/Telaio con gruppo propulsore/ o) H
Caja rodillo motriz/Quadro sem grupo de propulsdo/ 2] 24 HC 630 145 0,82 0,72 1690
MoapamHuK ¢ NPUBOLAOM
30 4  Fahrschemel ohne Antrieb/Rail bogie without drive/
Bogie fou/Telaio senza gruppo propulsore/Caja o) EE
rodillo conducido/Quadro com grupo de propulsdo/ - A 24 HC 630 1,30 0,40 0.72 1340
MogpamHuk 6e3 npuBoaa
31 1  Tragholm lang/Long support arm/Longeron long/ N . y
Longherone lungo/Brazo soporte largo/Travessa Et 24 HC 630 7,32 0,92 0,93 2330
comprida/Hecywas 6anka, LnnHHas 8
32 2  Tragholm kurz/Short support arm/Longeron court/ y
Longherone corto/Brazo soporte corto/ Travessa Et 24 HC 630 714 0,80 0,90 2135
curta/Hecywas 6anka, KopoTkas 5
33 4  Randtrédger/Border support/Traverse/ ) y
Supporti base/ Traviesa/Apoio de bordo/ 24 HC 630 9,30 0,14 0,14 510
CrskHas 6anka
34 4  Stiitzholm/Support strut/Hauban de chassis/
Correnti di appoggio/ Tirante vertical/ Travessa  —— fin 24 HC 630 6,98 0,26 0,34 1140
de apoio/ OnopHsIi NoAKoC °
35 1 Unterwagen-Turmstiick /Undercarriage tower
section/Mat de chassis/Elemento di torre del carro/ "
Tramo de carro/Peca de torre do chassis/OnopHas EI 24 HC 630 UG 6,61 2:44 2.44 7930
GalueHHas cekuns
36 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen/Crate with small parts, ropes/Caisse contenant
des accessoires, cables/Cassa con minuteria, funi/Caja con piezas pequefas, cables/ 24 HC 630 2,00 1,00 1,00 2000
Caixa com pecas pequenas, cabos/SAwmk ¢ Menkumm feTansimu, ¢ KaHatamm
Ballast/Lest/Zavorra/
Bﬂ“(lSl' Lastre/Lastro/Bannact
37 1  Stahlballast/Steel ballast/Lest en acier/ .
Contrappeso di acciaio/Lastres metalicos/ E i 4,40 0,31 0,88 4870
Lastro metalico/ MeTannnyeckuii 6annact 8
38 1  Stahlballast/Steel ballast/Lest en acier/ y
Contrappeso di acciaio/Lastres metalicos/ E 4,40 0,27 0,88 2940
Lastro metalico/ MeTtannnyeckuii 6annact 8
3 3 Small parts/Accessoires/Accessori/
Kleln'elle Accesorios/Accessorios/Menkue getann
39 1 Seile, Kleinteile/Ropes, small parts/Cables, accessoires/ 4500
Funi, accessori/ Cables, accesorios/Cabos, accessorios/KaHatbl, Menkue fietanu
10) Einzelgewichte/ Single weights/Poids individuels/Singoli pesi/ Tramo punta de pluma/Pesos de pecas componentes/ HausuayasnbHblil Bec
1) Hubwerk ohne Sekundérbremse/Hoist gear without secondary brake /Mécanisme de levage sans frein secondaire/Argano di sollevamento senza freno ausiliario/
Mecanismo de elevacion sin freno secundario/Mecanismo de elevacao sem freio secunddrio/[py3oBas nebefka 6e3 BTOpU4HOro TopMo3a
280 HC-L 16/28 Litronic 11



Anderungen vorbehalten! / Subject to technical modifications!/ Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewaéhr./This information is supplied without liability./
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iSujeto a modificaciones sin previo aviso!/Sujeto a modificacdes!/ Declinamos toda responsabilidad derivada de la informacién proporcionada./Declinamos

C npaBOM BHECEHUS U3MeHeHMiA! qualquer responsabilidade quanto a informag&o fornecida. /Bce faHHble ykasaHbl 663 0693aTenbCTB.
TCS-001591-LBC-01  EN 14439:2009 - A3 « BGL C.0.11.0280 ¢ 04.20 Printed in Germany.
Liebherr-Werk Biberach GmbH Liebherr Industrias Metalicas, S.A.

Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Riss Poligono Industrial Agustinos, calle E, E-31014 Pamplona

T +49 73 51 41-0, Fax: +49 73 51 41 22 25 T +34 94829 70-00, Fax +34 94829 70-29

www.liebherr.com, E-Mail: info.lbc@liebherr.com www.liebherr.com, E-Mail: info.lim@liebherr.com

280 HC-L 16/28 Litronic 12



